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TAREA 1

PROFESOR: GERARDO HERNÁNDEZ DUEÑAS

Para entregar : Lunes, 23 de agosto, 2021.

Antes de las 4:40 PM 100%

Después de las 4:40 PM y hasta las 12 PM 80%

Se darán solo créditos parciales a respuestas que no incluyan detalles

Problema 1: En forma adimensional la ecuación “threadline” (vibraciones de cuerdas) de Swope

and Ames es

ytt + ↵ yxt +
1

4
(↵2 � 4)yxx = 0,

donde ↵ = 2v/c. Encuentra las caracteŕısticas de esta ecuación y clasif́ıcala.

Problema 2: La ecuación de un flujo isentrópico en dimensión 1 de un gas perfecto se gobierna

por las ecuaciones de momento, continuidad, y una ley de gases dada por

ut + uux + ⇢�1px = 0,
⇢t + ⇢ux + u⇢x = 0,
p⇢�� = ↵ = constante , c2 = dp

d⇢ ,

en donde x es la variable espacial, t el tiempo, u(x, t), p(x, t) y ⇢(x, t) son la velocidad, presión, y

densidad respectivamente. La velocidad del sonido en el gas está dada por c. La razón de calores

espećıficos � es constante.

(a) Elimina la presión y escribe las dos ecuaciones para u y ⇢.

(b) Encuentra las caracteŕısticas del sistema y clasif́ıcalo.

Problema 3: Flujos transónicos casi uniformes de un gas real se ha examinado por Tomotika y

Tamada con la ecuación

w  = k[w2]��, k > 0.

Encuentra las caracteŕısticas y clasifica la ecuación.
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Problema 1 :

Jzt + ✗ Jxzttlx
'
- 4) ↳ = O

dtst ) -- Yxtdx + 4. + dt

d / 1) = Yxxdxt Yxzdt

⇒ ¡÷
"

: :X!:) -1%+1O dx dt

d / 7)

El determinante es :

Ila
'
- a) fdt ) - ✗ tdxdt ) - di

las características está dadas por :

( Y - ✗ ¥ + tela '- a) = O

✗ ± .IT

qq.xt.li?-tdT-=---E+- 1
i. La ecuación es hiperbólica y

las curvas

características están dadas por
la ecuación anterior .



Problema 2 :

4- + uh
,

+ te Px = O

f- + phx + hfx = O

Plpr = ✗ = cte

(a) p
-

-

xp
'

⇒ tpitxrp
"

q =

xrj-I-akrI.it
.

⇒ 4++2, (Evita Á
' ) = O

f- + Zx (pu ) = O

í

{
4- + uh

,

+ arena
,

= o

ft + phx + U A = O

d (n) = 4. dxtntdt

dlp ) =p, dxtptdt



i. ¥
,
= arpr

- l

p n O 11:
": : :X!;) -1:)

O dx O dt

El determinante es :

" | 0 dt o dx dt O / + µ % lo |"

a.

°

.
:* / - "'

" tu :^*
O dx dt

= nfudt ' - dxdt ] - are
"

[edtiftfndxdttdi]
Entonces la curva característica esta dada por :

a- vi _ a # - are
' - '

- u# + (¥+5
= (¥5 - 2n ¥. tú - á = (¥ - NT-c'

⇒ ¥, = ntc .

i. El problema es hiperbólico .



Problema 3 :

Wu
, ,
= K [ w

' ]
, , ,

K > O ⇒ Muy -- Kay (2mW, )
= K 2 W Wag 1- KZWW ¢

dfwu, ) -- wa, d4 twuodd = ziewwootzklwo )
'

dlwo ) = Wy , DY twoodo

O -2kW

)(4¥, ) ._(
Hwa )
'

⇒ (% dd O dlwu, )
O dildo wey , dlw , )

)
El determinante es :

④ ¢ )
'

-2kW @ 4)
'

= O

⇒ (%-) ' -- 2kW

⇒ d¥, -_ ± -12T

i. El problema es hiperbólico si W > 0
,

elíptico si uno

parabólico si w -0
.




